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На № від Рахункова палата 

Щодо розгляду результатів аналізу 
Рахунковою палатою Звіту Фонду за 2015 рік 

На виконання доручення Першого віце-прем'єр-міністра України -
Міністра економічного розвитку і торгівлі України від 06.07.2016 
№23449/1/1-16 до листа Рахункової палати від 22.06.2016 №04-1197 щодо 
результатів аналізу Звіту про роботу Фонду державного майна України, хід та 
результати виконання Державної програми приватизації у 2015 році (далі - Звіт 
Фонду) та вжиття необхідних заходів щодо усунення виявлених недоліків Фонд 
державного майна України (далі - Фонд) повідомляє таке. 

Фондом уважно опрацьовано рішення Рахункової палати від 24.05.2016 
№ 11-3 про результати аналізу звіту Фонду за 2015 рік та докладаються зусилля 
для усунення виявлених під час перевірки недоліків. Зокрема, Фондом 
розроблено відповідні заходи щодо врахування пропозицій та рекомендацій 
Рахункової палати за результатами аналізу Звіту про роботу Фонду державного 
майна України про хід та результати виконання Державної програми 
приватизації у 2015 році (далі - Заходи Фонду), якими визначено 
відповідальних виконавців та терміни виконання. Заходи Фонду на сьогодні 
узгоджуються з виконавцями та будуть затверджені наказом Фонду. Після 
затвердження зазначений наказ Фонду буде направлено окремим листом 
Рахунковій палаті. 

Фонд інформуватиме Рахункову палату про виконання Заходів Фонду. 
Щодо актуалізації Державної програми приватизації на 2012-2014 роки, 

враховуючи формальне закінчення її дії. 
З метою вдосконалення процесу приватизації, проведення реформ у цій 

сфері, підвищення ефективності продажу об'єктів Фондом підготовлено проект 
Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
(щодо спрощення процесу приватизації)», спрямований на уніфікацію та 
оптимізацію процедур приватизації об'єктів державної власності та скорочення 
термінів її проведення. 

Законопроектом пропонується викласти в новій редакції Закон України 
«Про приватизацію державного майна», в якому об'єднано положення законів 
України «Про приватизацію невеликих державних підприємств (малу 
приватизацію)» та «Про особливості приватизації об'єктів незавершеного 
будівництва». Також проектом закону пропонується внести зміни до 
Кримінального кодексу України, Цивільного кодеас^^у^^д^^м.в4|ьного 
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кодексу України, Кодексу України про адміністративні правопорушення, 
законів України «Про Кабінет Міністрів України», «Про управління об'єктами 
державної власності», «Про Фонд державного майна України», «Про 
відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом», 
«Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень». 
Крім того, у зв'язку із закінченням терміну дії пропонується, зокрема, визнати 
таким, що втратив чинність, Закон України «Про Державну програму 
приватизації». Норми Програми, які не втратили актуальності, включено до 
проекту закону. 

Відповідно до доручення Першого віце-прем'єр-міністра України -
Міністра економічного розвитку і торгівлі України від 30.07.2016 
№26168/1/1-16 Фонду разом із заінтересованими органами доручено спільно 
розглянути зазначений законопроект. 

У зв'язку з цим завдання Міністерству економічного розвитку і торгівлі 
України та Фонду щодо визначення методики розрахунку очікуваного 
результату виконання Державної програми приватизації - співвідношення 
частки державного сектору економіки у ВВП втрачає свою актуальність. 

Щодо своєчасної та безумовної передачі уповноваженими органами 
управління державним органам приватизації об'єктів, визначених Кабінетом 
Міністрів України до приватизації на відповідний період. 

Згідно з додатком 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 
12 травня 2015 року № 271 «Про проведення прозорої та конкурентної 
приватизації у 2015-2016 роках» уповноважені органи управління мали 
передати Фонду 175 об'єктів для здійснення заходів щодо їх приватизації. 
Станом на 28.07.2016 Фонду фактично передано лише 35 об'єктів, що 
становить 20 % запланованої кількості, не передано органами управління 140 
об'єктів, а саме: Мінагрополітики - 52 об'єкти, Мінекономрозвитку - 35 
об'єктів, Міненерговугілля - 32 об'єкти, Мінінфраструктури - 10 об'єктів, 
Держрибагентство - 4 об'єкти, Кабінет Міністрів України - 3 об'єкти, 
Мінрегіон, МОН, Укравтодор та Корпорація «Украгропромбуд» - по 1 об'єкту. 

З метою прискорення процесу передачі об'єктів державної власності від 
уповноважених органів управління на приватизацію Фондом розроблено проект 
постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови 
Кабінету Міністрів України від 12 травня 2015 року № 271», який встановлює 
завдання уповноваженим органам управління здійснити передприватизаційну 
підготовку об'єктів державної власності, державну реєстрацію прав власності 
на нерухоме майно таких об'єктів, речових прав на земельні ділянки, 
оформлення документів на право користування або оренди земельної ділянки, а 
також передачу Фонду функцій з управління об'єктами у місячний строк з дня 
прийняття рішення про їх приватизацію. 

Проект постанови направлено на розгляд Кабінету Міністрів України. 
Щодо надання уповноваженими органами влади оновленої інформації для 

включення до Єдиного реєстру об 'єктів державної власності (далі - Реєстр). 
З метою вдосконалення порядку формування та ведення Реєстру, 

посилення відповідальності суб'єктів управління за неподання інформації до 
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Реєстру, вдосконалення порядку надання відомостей для актуалізації даних 
Фондом розроблено проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів» (щодо інформаційної взаємодії), який на сьогодні 
погоджено заінтересованими органами та направлено Міністерству юстиції 
України для отримання висновку правової експертизи. 

Також повідомляємо, що станом на 05.08.2016 Фонд не отримав 
інформації від Міністерства економічного розвитку і торгівлі України стосовно 
виконання доручення Першого віце-прем'єр-міністра України - Міністра 
економічного розвитку і торгівлі України. Копії листів Міністерства фінансів 
України та уповноважених органів управління об'єктами державної власності, 
які надішли на виконання зазначеного доручення, додаються. 

Додатки: 1. Копія листа Міністерства фінансів України - на 1 арк. в 1 прим. 
2. Копія листа Міністерства культури України - на 1 арк. в 1 прим. 
3. Копія листа Міністерства інфраструктури України - на 1 арк. в 1 прим. 
4. Копія листа Міністерства енергетики та вугільної промисловості України - на 2 
арк. в 1 прим. 
5. Копія листа Національної комісії з цінних паперів та фондового рину - на 1 арк. 
в 1 прим. 
6. Копія листа Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження 
України - на 1 арк. в 1 прим. 
7. Копія листа Сумської обласної державної адміністрації - на 1 арк. в 1 прим. 

В. о. Голови Фонду Д. Парфененко 

Замковий 200 30 01 
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На № від Фонд державного майна України 

Міністерство фінансів України відповідно до доручення Кабінету Міністрів 
України від 06.07.2016 № 23449/1/1-16 розглянуло листа Рахункової палати 
України від 22.06.2016 № 04-1197 про результати аналізу звіту Фонду 
державного майна України за 2015 рік та повідомляє. 

Щодо забезпечення Фонду державного майна бюджетними призначеннями 
на заходи з приватизації державного майна в обсягах, достатніх для їх належного 
виконання зазначаємо. 

Законом України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» 
передбачене фінансування Фонду за КПКВК 6611020 «Заходи, пов'язані з 
проведенням приватизації державного майна» у сумі 20,0 млн. грн., що на 
17,6 млн. грн. більше, ніж у 2015 році. 

Законом України «Про Державний бюджет України на' 2016 рік» 
надходження коштів від приватизації державного майна до державного бюджету 
в 2016 році заплановані в обсязі 17,1 млрд. гривень. 

Станом на 20 липня 2016 року до державного бюджету фактично надійшло 
0,058 млрд. грн., що становить лише 0,3% від плану на рік та 4,6% виконання 
планових показників за січень-липень 2016 року, що свідчить про необхідність 
вжиття Фондом державного майна вичерпних заходів по наповненню 
державного бюджету коштами від приватизації державного майна. 

Відповідно до Законів України «Про Фонд державного майна України» та 
«Про приватизацію державного майна» Фонд державного майна реалізує 
державну політику в сфері приватизації та здійснює безпосередньо продаж 
державного майна. 

Враховуючи викладене, Фонду державного майна необхідно вжити 
вичерпних заходів щодо забезпечення надходження коштів від приватизації до 
державного бюджету в 2016 році. 

Щодо планування надходжень дивідендів, нарахованих на акції (частки, 
паї) господарських товариств, які є у державній власності зазначаємо, що 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.02.2011 № 106 "Деякі 
питання ведення обліку податків, зборів, платежів та інших доходів бюджету" 
^контроль за справлянням показників надходжень дивідендів, нарахованих на 
гїкції (частки, паї) господарських товариств, я ф О Ш УД B^XQPQWQ ^ f t f f l f т і > 

{^кріплено за Міністерством економічного розвитку і трргіу^^З^ср^їни. 

Заступник Міністра С. М&РЧЕНКО 
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Щодо .чиста Рахункової палати України 
від 22.06.2016 № 0 4 - 1 197 

Міністерство культури України на виконання.листа- Кабінету Міністрів 
України від 06.07.2016 № 23449/1/1-16 до листа Рахункової палати України 
від 22.06.2016 № 04-1197 щодо Звіту про результати аналізу звіту Фонду 
державного майна України за 2015 рік повідомляє, що в • своїй роботі 
дотримується рекомендацій щодо ефективності управління державним 
майном. 

Зокрема, Міністерством щоквартально надається на адресу Фонду 
державного майна України оновлена інформація до Єдиного реєстру об'єктів 
державної власності, своєчасно подаються висновки до умов договорів оренди 
та інформація про стан ефективного використання нежитлових будинків і 
приміщень у м. Києві, які "належать до державної власності та до сфери 
управління Мінкультури. 

Крім того, зазначаємо, що у поточному періоді об'єкти сфери 
управління Мінкультури, визначені Кабінетом Міністрів України до 
приватизації, відсутні. 

Заступник Міністра 
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Фонд державного майна України 

Міністерство інфраструктури України на виконання доручення Кабінету 
Міністрів України від 06.07.2016 № 23449/1/1-16 до листа Рахункової палати 
України від 22.06.2016 № 04-1197 щодо результатів аналізу Звіту Фонду 
державного майна за 2015 рік повідомляє. 

Відповідно до додатку 1 постанови Кабінету Міністрів України від 
12.05.2015 № 271 «Про проведення прозорої та конкурентної приватизації» до 
переліку об'єктів державної власності, що підлягає приватизації у 2015-2016 
роках включено 19 об'єктів державної власності, що належать до сфери 
управління Мінінфраструктури. 

Наразі передано функції управління єдиними майновими комплексами до 
Фонду державного майна України стосовно ДП «Київпассервіс», Інституту 
післядйпломної освіти спеціалістів морського та річкового транспорту, ДП 
«Чорноморський яхт-клуб», ПрАТ «Івано-Франківський локомотиворемонтний 
завод». 

Стосовно інших підприємств, включених до переліку об'єктів державної 
власності, що підлягає приватизації у 2015-2016 роках, Фондом державного 
майна не прийнято рішення про їх приватизацію, що не унеможливлює 
передати функції управління вказаними об'єктами державної власності Фонду 
державного майна. 

З огляду на викладене, просимо якнайшвидше прийняти рішення про 
приватизацію щодо інших підприємств галузі. 

Також зазначаємо, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України • 
від 14.04.2004 №467 «Про затвердження Положення про Єдиний реєстр 
об'єктів державної власності» та враховуючи вимоги Інструктивного листа 
Фонду державного майна України від 11.05.2006'^ІО^Ш^ОЙНІЙТ^ІЙВО 

& інфраструктури, як уповноважений орган управління <tfft£&r&M( державної 
власності, своєчасно та у встановлені терміни надає Фонду; державного майна 
інформацію для включення до Єдиного реєстру об'єктів де|)^в1но^'л^а^ості. 

оо 
<м Заступник Міністра ^ ^ ^ ^ ^ ^ Н. Казначеєва 

№7017/16/10-16 від 15.07.2016 на №23449/1/1-16 від 06.07.2016 
10:36 



МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА 
ВУГІЛЬНОЇ ПҐ ШІЙСЛОВОСТІ УКРАЇНИ 

(Міненерговуг ілля України) 
01601, м.Київ, вул. Хрещатик, ЗО, тел.: 206-38-44, 206-38-45, ф.: 531-36-92 

E-mail: kanc@mey.energy.goy.ua, Код ЄДРПОУ 37471933 

№ _ На № від 
Г И 

У К Р А Ї И л 

Про рішення Рахункової палати України 
від 24.05.2016 № 11-3 

На виконання доручення Першого віце-прем'єр-міністра України -
Міністра економічного розвитку і торгівлі України Є. Кубіва від 06.07.2016 
№ 23449/1/1-16 Міністерство енергетики та вугільної промисловості розглянуло 
рішення Рахункової палати України від 24.05.2016 № 11-3 «Про результати 
аналізу звіту Фонду державного майна України за 2015 рік» та інформує (до 
абзаців 4 та 5 пункту 2 резолютивної частини рішення). 

Усі передбачені постановою Кабінету Міністрів України- від 12.05.2015 
№ 271 «Про проведення прозорої та конкурентної приватизації у 
2015 -2016 роках» підприємства енергетичної галузі передані Міністерством 
Фонду державного майна України для здійснення подальших заходів з їх 
продажу відповідно до законодавства про приватизацію. 

У рамках підготовки до приватизації вугледобувних підприємств 
Міненерговугілля 31.03.2016 за актом приймання-передачі передало 
Регіональному відділенню Фонду державного майна по Волинській області 
пакет документів щодо відокремленого підрозділу «Шахта «Бужанська» 
Державного підприємства «Волиньвугілля». 

Варто зазначати, що Фондом державного майна України та 
Мінекономрозвитку розроблено два різних проекти постанов Уряду, якими 
передбачається внесення змін до постанови Кабінету .Міністрів України 
від 12 травня 2015 року №271 в частині визначення об'єктів, що підлягають 
приватизації. 

Після внесення відповідних змін Міненерговугілля здійснюватиме передачу 
цих об'єктів державним органам приватизації. 

Відповідно до Положення про Єдиний реєстр об'єктів державної власності, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 14.04.2004 № 467, Методики проведення інвентаризації об'єктів державної 
власності, затверд^^|^т»^с^од^й,„ 0 т Кабінету Міністрів України 
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від 30.11.2005 № 1121, Мшістерство енергетики та вугільної промисловості 
Украши щокварталу у визначені терміни подає Фонду державного майна 
Украши відомості до Єдиного реєстру об'єктів державної власності. 

Заступник Міністра -
керівник апарату 

Миронова М. 594-65-33 



НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ 
З ЦІННИХ ПАПЕРІВ 

ТА ФОНДОВОГО РИНКУ 
вул. Московська, 8, корпус ЗО 
м. Київ, 01010, Україна 
тел./факс 280-40-95 
тел./факс 254-23-31 
Код ЄДРПОУ 37956207 
Web: http:// www.nssmc. gov.ua 

Н а № 

N A T I O N A L S E C U R I T I E S 

A N D S T O C K M A R K E T 

C O M M I S S I O N 
Building 30, 8, Moskovska St., 
Kyiv, 01010, Ukraine 
phone/fax +38(044)254-25-70 
phone/fax +38(044)254-23-77 
Code of USRCOU 37956207 
Web: http:// www.nssmc.gov.ua 

Фонд державного майна України 

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) 
на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 25.06.2016 
№ 23449/0/1-І6 (вх. № 1634 від 07.07.2016), за результатами розгляду рішення 
Рахункової палати. України від 25.05.2016 № 11-3, в межах компетенції 
повідомляє про відсутність відповідних пропозицій. 

Голова Комісії Т. Хромаєв 

Ф О Н Д Д Е Р Ж А В Н О Г О МАЙНА 
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ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО 
ЗЕНЕРГОЕФЕКТИВНОГТТ Т А 

ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ УКРАЇНИ 
(Держенергоефективності) 

пров. Музейний, 12, м. Київ, 01001, 
тел.: (044) 590-59-60;590-59-74 
факс (044) 590-59-61,590-59-75 

Фонд державного майна 
України 

На виконання доручення Першого віце-прем'єр-міністра Украши -

Міністра економічного розвитку і торгівлі України від 06.07.2016 

№ 23449/1/1-16 до листа Рахункової палати України від 22.06.2016 № 04-1197 

Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України 

повідомляє про відсутність пропозицій до аналізу звіту Фонду державного 

майна України за 2015 рік. 

Голова С. Савчук 

Ф О Н Д Д Е Р Ш Н О Г О МАЙНА 
У К Р А Ї Н И 

ШштетСМ. 292-70-9} 

Держенергоефективності 
№800-01/19/3-16 от 20.07.2016 
ііііііпшіїї ІПІІІ 



СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
пл. Незалежності, 2, м.Суми, 40000 тел. (0542) 60-77-55; факс 63-23-41; 

E-mail: п&Шг^ » ' < * г ЄДРПОУ 14005581 

на№ ВІД 

Фонд державного майна України 

Про рішення Рахункової палати 
«Про результати аналізу звіту 
Фонду державного майна 
України за 2015 рік» 

На виконання доручення Першого віце-прем'єр-міністра України -
Міністра економічного розвитку і торгівлі України С.Кубіва від 06.07.2016 
№ 23449/1/1-16 до листа Рахункової Палати від 22.06.2016 №04-1197 щодо 
вжиття заходів по" усуненню виявлених недоліків за результатами рішення 
Рахункової палати від 24 травня 2016 року № 11-3 «Про результати аналізу 
звіту Фонду державного майна України за 2015 рік» повідомляємо. 

Сумською обласною державною адміністрацією щокварталу надаються 
Фонду державного майна України відомості про об'єкти державної власності 
Сумської області для включення до Єдиного реєстру об'єктів державної 
власності (останній лист від 23.05.2016 № 01-17/3482). 

Перший заступник голови 
Сумської обласної державної 
адміністрації О.О.Марченко 

ФОНД ДЕРІАВНОГО МАЙНА 
УКРАЇНИ 

2 3 Г.НП 2018 
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Вороніна 62 08 14 




